

Дата

Не пойте песни без чувств
и без сердца,
Не пойте песни, чтоб
просто петь,
Пусть в душу льется вам
смысл словесный,
Заставив струны ее
звенеть.

Я видел смерть, я видел бой...

1 июля — в неофициальный День памяти и скорби российских ветеранов боевых действий и локальных конфликтов на главной площади райцентра прошел благотворительный концерт группы «7,62». Название коллектива символично — 7,62 мм — это популярный средний калибр стрелкового оружия, снайперской винтовки, автомата Калашникова.

Группа входит в состав Ржевской общественной организации ветеранов локальных войн «Шурави», которая объединила воинов-участников локальных войн с разных уголков России. Несмотря на то, что День ветеранов боевых действий не признан пока государственным, тысячи людей по всей стране отмечают его. Не стал исключением и наш район. На октябрьской земле ребята, воевавшие в Чечне, впервые. До этого они с концертами побывали в Тюмени, Миассе, Троицке, а по пути в Челябинск заглянули и к нам. Пригласил воинов-интернационалистов руководитель Октябрьского отделения общественного фонда инвалидов войны в Афганистане «Булат» Валерий Петриков, который сам воевал в Чечне.

Парни в камуфляжной одежде на главной площади райцентра сразу обратили на себя внимание сельчан. Их выступление заставило многих октябрюцев, спешащих по своим делам, замедлить шаг, остановиться, посмотреть, послушать и задуматься. «б рота», «Здравствуй, мама» — звучат суровые и нежные слова песен, которые сочинялись в окопах, их знали наизусть и солдаты, и офицеры. С ними шли в бой, а вечерами пели под гитару, вспоминая погибших друзей и пережитые дни.

Не смогли остаться равнодушными к концерту и октябрюцы, военные песни брали за душу. Не только женщины, но и мужчины не скрывали своих эмоций. Михаил Никишов и Михаил Фрол, проживающие в райцентре, признаются: «Молодцы, ребята! Слушаем их и ком в горле. Хочется пожать им руки и поблагодарить за то, что в свое время честно



Александр Власов

выполнили воинский долг, воевали, не жалея жизни и здоровья». Согласно с ними и Татьяна Черникова: «Стою, а чувства переполняют меня. Сколько горя хлебнули солдатики, сами прошли через боль и кровь, смерти смотрели в лицо, вот потому каждое спетое слово западает прямо в душу. Здоровья им хочу пожелать и терпения. Такое испытание прошли. И сейчас рук не опускают, помогают другим».

В минутной передышке между песнями знакомимся с гостями, которым удалось с первых же секунд достучаться до сердец зрителей. Солоист



Михаил Никишов и Михаил Фрол

группы — Александр Власов, он из Ростова, принимал участие во второй чеченской. Сегодня он инвалид — колясочник, но не в бою получил рядовой российской армии серьезное ножевое ранение в позвоночник, а уже в мирное время, когда заступился за девушку, к которой пристала подвыпившая компания. Второй музыкант — Руслан Тимаров, он из Тверской области, воевал на Северном Кавказе. В боях потерял ногу, передвигается на костылях. Но парни не пали духом, знают, что такое боевое братство, поэтому делают все, чтобы помочь другим. Являясь членами общественной организации «Шурави», собирают деньги, приобретают инвалидные коляски тем, кто не может самостоятельно решить эту проблему, и на своей машине мчатся в любую точку России, чтобы подарить обездвиженному человеку надежду.

«Не случайно выбрана и дата — 1 июля, — говорит Руслан Тимаров. — До недавнего времени не было определенного дня, в который бы ветераны, принимавшие участие в войнах и вооруженных конфликтах на территории Российской

Федерации и других государств, смогли бы собраться все вместе, поделиться друг с другом и окружающими своими воспоминаниями о войне, вспомнить погибших друзей и товарищей. И доказать, что мы и сегодня — все еще сила».

«В этот раз все получилось экспромтом, времени было мало, потому собрать ветеранов боевых действий со всего района не удалось, — говорит Валерий Петриков, — в следующий раз постараемся провести мероприятие более массово и организованно».

«Рад был познакомиться с парнями, — поддерживает разговор Николай Василенко, возглавляющий в Октябрьском районе общество ветеранов Афганистана, — пройдя самое пекло, мы понимаем друг друга без слов».

В заключение встречи октябрюские воины-интернационалисты сфотографировались вместе со своими братьями по оружию. Снимок на память сделан в центре села Октябрьское возле памятника воинам-землякам, воевавшим, как и они в «горячих точках». Молодым ребятам не суждено было вернуться домой. Но мы помним о них.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

Опрос

МЫ ПОПРОСИЛИ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ ПОДЕЛИТЬСЯ СВОИМ МНЕНИЕМ ПО ПОВОДУ ПОСТРОЕННОГО МОСТА

В д. У-ЧЕБАРКУЛЬСКОЕ:

Мария ФОФАНОВА: — Этот вопрос на протяжении ряда лет был для нас очень проблемным. Я, как директор школы, очень боялась за учеников, которых возили в школу из Березово, ведь мост грозил опасностью... Еще лет 15 назад Илья Паначев начал бить тревогу, писать во все инстанции и, слава Богу, нас услышали, решили этот вопрос.

Стоит сказать, что у нас очень активный в делах глава поселения С. Бочкарь, помогает нам в решении социальных вопросов директор ООО «ЮГС-АГРО» Ю. Грачев, часто посещают наше село глава района М. Молчан, депутат ЗСО Н. Янов. И за последние годы оно очень преобразилось: в школе заменена кровля, проведен капитальный ремонт СДК, построен мост. Качество жизни сельчан улучшается на глазах.

Денис БЛИНКОВ: — Во время половодья, весной, мост размывало так, что по нему опасно было передвигаться. Благо, что за эти годы не случилось несчастья. Латали мост, как могли, нам без него — никуда, березовцы



остались бы отрезаны от центра села и района, школьники не смогли бы посещать школу, движение транспорта было бы приостановлено. А теперь — красота! Мост надежен, устойчив, красив. Это радостное событие для всех нас. Последнее время качество нашей жизни меняется в лучшую сторону: нам помогли отремонтировать дорогу, ведущую в Березово, в детском саду, школе поменяли кровлю, практически заново отстроили Дом культуры. И вот — мост построили. Значит, у нашего села есть будущее.

Вера ПЕЧЕРКИНА: — Моя душа переполнена радостью. Теперь я уверена — мечты сбываются! И новый мост — доказательство тому. Он является настоящим украшением нашего села. А ведь сколько проблем и страхов доставлял нам этот мостовой переход, особенно во время весенней распутицы. Время шло, его ремонтировали, поддерживали, как могли, но понимали, что все это временные меры — он ветшал и осыпался на глазах. Во время сильного паводка жители боялись, что его вообще снесет, и часть наших жителей останутся отрезанными от внешнего мира. Вот почему так жизненно важен был для нас этот переход. И сегодня нашей благодарности нет предела.



Опрос провела Надежда ЛЕТОВА

Мост построен — загляденье!

(Окончание. Начало на 1-ой стр.)

В 2015 году из областного бюджета были выделены средства в размере около 14,5 млн рублей. И в сентябре начались строительные работы, завершившиеся в июне этого года.

На торжественную церемонию по поводу открытия моста были приглашены все, кто внес свой вклад в решение этого вопроса, глава района поблагодарил своих заместителей: Н.Г. Трапезникову, В.А. Загребельного, председателя районного Собрания депутатов

А.И. Кершева, главу поселения С.А. Бочкаря, руководителя ООО ЮГС «Агро» Ю.А. Грачева, депутата ЗСО Н.И. Янова, руководителя «Челябспецстрой» В.В. Комелькова, зам.директора ООО «Агроинвестстрой» П.В. Супрягу, бригаду подрядчиков, ведущих строительные

работы и выполнивших их с отличным качеством.

Особую благодарность в своем интервью с телевизионщиками он выразил губернатору Б.А. Дубровскому. Высоких гостей, прибывших в д. У-Чебаркульская на торжество, от всей души благодарили за такой подарок селу глава поселения Сергей Бочкарь и местные жители: В.Ф. Печеркина,

Т.Я. Франциско.

В этот день на центральной площади села был организован праздничный концерт, состоялось торжественное перерезание красной ленточки на мосту и праздничное шествие велосипедистов и мотоциклистов по мостовому переходу.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Учебно-полевые сборы

По окончании учебного года в районе проводятся учебно-полевые сборы, в которых принимают участие учащиеся 10-х классов школ района и студенты филиала Троицкого технологического техникума, в этом году таковых насчитывалось около 60 человек.

Во время учебных сборов ребята познают основы первоначальной военной подготовки, своего рода — это курсы молодого бойца, поскольку все они — будущие призывники, защитники Родины. В течение 2-3-дневных сборов юные бойцы обучаются строевой, тактической, физической, боевой подготовке. Их распорядок и режим дня практически приближены к армейскому.

Учебно-полевые сборы в районе всегда проходят на высоком организационном уровне, начальником их не первый год назначается А.В. Малых, педагог физической культуры Октябрьской школы № 1 Лебединского филиала. А о результатах подготовки, которые демонстрируют взводы и отдельные бойцы, нам всегда рассказывает зам. начальника учебного сбора по воспитательной работе, педагог Маяжской школы Т.А. ДЬЯКОВА. Да и нам самим интересно знать, какую физическую подготовку демонстрируют наши молодые бойцы, и насколько они владеют военно-прикладными видами спорта?

Больше всего парни любят проверять свое умение

Армейский распорядок пришелся по душе



в стрельбе. В этом году у них не было возможности пострелять из боевого оружия на стрельбах, они перенесены на более поздний срок, но стрельбы на стенде «скат» для них были организованы в тире на территории пограничного городка. Определены были и лучшие стрелки: 27 очков выбил Антон Голдыбаев, 25 — Алексей Титов и 23 — Михаил Аксенов.

В школьном тире соревнова-

лись ребята и в стрельбе из пневматической винтовки. По 29 очков выбили: Константин Галуза, Никита Прогнимак и Кирилл Кушнирчук. 26 очков на счету у Константина Маурэ и 25 у Владислава Калачева. Теперь имена самых метких стрелков среди молодых бойцов нам известны.

Разборку и сборку АКМ-74 за минимальное время удалось произвести Виталию Смирнову — 23 сек., Александру Титову — 24 сек. и Денису Дудареву — 25 секунд.

Сдавая зачет по физподготовке, в беге на стометровке лучшие результаты показали: Альберт Губайдуллин (12.73), Денис Дударев (13.00) и Дмитрий Краснов (13.06).

В упражнениях на пресс и от-

жимание в лидерах оказались: Павел Пятков (81 раз), Кирилл Кушнирчук и Сергей Кудрин (по 75 раз), Никита Прогнимак (72 раза). А в подтягивании на перекладине 1 место заняли Евгений Хандей и Анатолий Снегирев (по 17 раз), на 2-м месте Танатхан Балтабаев, он подтянулся 16 раз, на 3-м — Сергей Колотило — 14 раз.

Силу и выносливость продемонстрировали бойцы в борьбе на руках (армрестлинг) и отжиме гири. В армспорте лидировали Кирилл Кушнирчук и Евгений Хандей. А силачами прослыли: Сергей Колотило, поднявший гирию 63 раза, Евгений Хандей — 60 раз, по 55 раз отжали гирию Максим Щипунов и Алексей Ульяновцев.

— В целом, бойцы показа-

ли весьма неплохую физическую подготовку, — сказала Татьяна Алексеевна Дьякова. — За таких парней в армии нам краснеть не придется, да и они будут чувствовать себя достаточно уверенно с самого первого дня службы, поскольку большинство из них — парни крепкие, выносливые, спортивные. Словом, с Урала. А новобранцев с Урала уважают, поскольку на службу приходят отнюдь не «маменькины сынки».

Татьяна Алексеевна знает, о чем говорит. Сколько раз она уже провожала в армию своих воспитанников, сколько встречала их из армии, и сколько писем, полных благодарности, получала от своих ребят за то, что взрастила в них настоящих бойцов в своем военно-патриотическом клубе «Барс», руководителем которого она является уже более 10 лет. Е парни — неоднократные победители чемпионатов области, УрФО, России по армрестлингу. Огромное спасибо ей говорят родители, чьи солдаты несут срочную службу.

Стоит отметить, что за последние годы в молодежной среде стало модным «быть спортивным», российский призыв: «За здоровый образ жизни» все крепче укореняется в сознании молодежи, и все большее количество из них тянутся сегодня в спортзалы. Судя по отзывам парней, с удовольствием они приняли участие и в учебно-полевых сборах, причем, многие из них сожалели, что они так быстро закончились, парни рассчитывали на пятидневку, армейский распорядок им пришелся по душе.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Военно-спортивная игра «Зарница»

Тяжело в учении — легко в бою

Учебный год в Октябрьском филиале Троицкого технологического техникума закончился, но незадолго до летних каникул, студенты приняли участие в военно-спортивной игре «Зарница».

Это состязание проводилось с целью военно-патриотического воспитания молодежи, а также для того, чтобы в захватывающей борьбе юноши и девушки смогли проявить взаимовыручку, товарищескую поддержку и понять, что при возникновении экстремальных ситуаций, в «боевых» условиях эти качества дорогого стоят.

Соревнования прошли на стадионе «Урожай» села Октябрьское. Начало было традиционным: общее построение, где командиры взводов сдавали рапорт, а судьи проверяли готовность каждой команды. И так, все готовы к «сражениям». Командирам взводов вручены боевые листки с маршрутами, которые на стадионе отмечены соответствующими знаками. Ребята ждут настоящие испытания: строевая подготовка, стрельба из пневматической винтовки, разборка-сборка автомата Калашникова, оказание первой медицинской помощи. Нужно также блеснуть знаниями военно-патриотической истории страны. И команды ста-



рались проявить эрудицию и умения на различных этапах игры. «Бойцы» бегали и ползали, ходили строем, переносили «раненого», надевали противогазы, отвечали на вопросы военной викторины. Это далеко не полный перечень заданий, за которые на каждом отдельном этапе зарабатывались необходимые баллы.

Судейская коллегия в лице начальника Октябрьского отдела военного комиссариата Сергея Щербакова, председателя комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Валерия Молчана, а также ответственного за спортивную работу в районе Владислава Молчана объективно и справедливо оценивала каждый этап эстафеты, а также за организацию горячего питания в походных условиях, ведь, как известно, на голодный желудок много не навоеешь. Здесь же «бой-

цы» продемонстрировали свои умения в приготовлении салатов из определенного набора продуктов. И в кулинарном поединке «войки» смогли себя показать.

По результатам командной игры 1 место присуждено первому взводу, командиром которого является Александр Белишко. 2 место занял взвод под командованием Анатолия Исмагамбетова. Отличились ребята и в личном первенстве. Лучшие результаты в стрельбе из пневматической винтовки показал Константин Гасанов (студент 111 группы). При разборке-сборке автомата отличился его одноклассник — Владимир Перваков и студент группы 114 Радик Наурызбаев.

Большую организационную работу в проведении военно-спортивного праздника провели преподаватели: Андрей Кламм, Татьяна Трегубова, Светлана Науменко, Татьяна Шишова и мастер производственного обучения Наталья Баландина.

Закончилась «Зарница» торжественным построением и вручением призов. После «трудов праведных» все участники военно-спортивной игры смогли подкрепиться настоящей солдатской пищей — кашей под названием кулеш.

Мнение участников и судей было единодушным: такие мероприятия позволяют на практике лучше усвоить и закрепить теоретический материал по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности», медицинской подготовке. Не случайно говорят: тяжело в учении, легко в бою.

Лариса КЛАММ

Спартакиада школьников

Самые быстрые и выносливые — октябрьцы!

Осенью подводятся итоги Спартакиады школьников, включающей в себя несколько видов спорта. В течение года подсчитываются очки в общекомандных и личных зачетах, чтобы определить, кто оказался в победителях. Результаты соревнований по легкой атлетике, которые проводятся традиционно в конце учебного года, тоже входят в зачет Спартакиады.

В них приняли участие 13 команд общим количеством 116 человек. С результатами легкоатлетических соревнований нас ознакомил главный судья Спартакиады школьников Александр ЗАГУМЕННОВ.

Соревнования показали, что самыми быстрыми спринтерами района по праву считаются: Данил Рябенко (Октябрьская сош №1) и Екатерина Корякина (Никольская сош). У них лучшие результаты на стометровке.

Самыми быстрыми на дистанции в 200 м оказались Вячеслав Чепанко и Галина Горожанкина, оба из Октябрьской школы.

Галина лидировала еще и на дистанции 400 м, а среди парней лучшее время показал на этом этапе Сергей Кудрин из Барсучанской школы.

Чемпионами на 800 м стали: Дмитрий Горбунов (Новомосковская сош) и Юлия Сайфутдинова (Крутоярская сош).

В числе победителей стайерских дистанций, где без серьезной подготовки не обойтись, значатся имена: Виталия Тишкина из У-Чебаркульской школы, он стал лидером дистанции на 1500 м, и Александра Конова — самого выносливого легкоатлета из Октябрьской сош, покорившего сложнейшую дистанцию — в 3000 м.

В метании ядра лучшие результаты показали Александр Шумаков (Каракульской сош) и Анастасия Перевалова (Октябрьская сош). По прыжкам в длину 1 место заняли Алексей Сычев (Октябрьская сош) и Диана Коробова (Чебаркульская сош).

И в итоге, в общекомандном зачете больше всех очков набрала Октябрьская школа, ей присуждено 1 место, на втором и третьем местах — Крутоярская и У-Чебаркульская школы. Среди неполных школ победителем стала команда Б-Никольской школы.

Надежда НАДЕЖДИНА



Поздравляем!

с. Чудиново

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку **ЛЕГАЕВА Андрея Васильевича** поздравляем с юбилеем!

Сколько дней пролетело, ну зачем их считать...

Разрешите нам, родной, от души пожелать —

Чтобы был ты любим,

Был здоров, жил без бед

И судьбою храним на земле много лет.

Чтобы жил — не тужил,

С днем рожденья, родной!

Жена, дети и внучка Лерочка

Дорогого, любимого сына, брата, дядю **ЛЕГАЕВА Андрея Васильевича** поздравляем с юбилеем!

Желаем, чтоб счастье тебе улыбалось,

И чтоб жизнь протекала без зла.

И только хорошее в жизни встречалось,

Плохое ушло навсегда.

Пусть годы идут, ты не будь им подвластен,

Пусть в сердце добро не исчезнет вовек,

Здоровья желаем тебе, мира и счастья,

Любимый ты наш, дорогой человек!

Мама, сестра Ирина, племянники Наташа, Антон, Влад

РУДАКОВУ Екатерину Ивановну поздравляем с юбилеем!

С прекрасным юбилеем поздравляем,

Крепчайшего здоровья искренне желаем,

Пусть Вас ценят, любят, уважают,

Пусть заботой и лаской родные окружают.

Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»



Рынок труда

Уровень безработицы снизился

По данным экономического отдела администрации района и государственной статистики, на территории района на 1 июля 2016 года проживает 19931 человек, в том числе 11550 человек трудоспособного возраста, 7793 пенсионера, в том числе 2000 работающих; численность занятых в экономике, т.е. работает в различных отраслях, включая индивидуальную занятость, составляет 9500 человек.

В течение 1-го полугодия 2016 года в Центр занятости населения обратилось за предоставлением государственной услуги в поиске подходящей работы — 477 человек, (815 человек, в прошлом году). Из числа обратившихся — 477 — мужчины, 376 — женщины, 254 подростка в возрасте 14–18 лет, 23 человека относящиеся, к категории инвалидов, 66 человек, уволенные в связи с ликвидацией предприятия, либо сокращением численности или штата работников. Значительно увеличилось количество обращений граждан, уволенных за пределами района, и прибывших к нам. Видимо, сказываются кризисные явления в отдельных секторах экономики промышленных предприятий и

сферы обслуживания.

Признано безработными в текущем году 526 человек. Снято с учета 722 человека, в том числе: трудоустроено за отчетный период 464 человека, в прошлом году 353 человека, 137 человек получили государственную услугу в виде общественных работ, 254 подростка были заняты по программе временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

По данным мониторинга 6 организаций заявили о предстоящем в текущем году увольнении 39 работников в связи с сокращением численности или штата работников организаций. Пока о наибольшем сокращении заявила районная больница — 30 человек, в основном, техперсонал, а также медицинские сестры.

Увольнения граждан, обратившихся в службу занятости населения по вопросу трудоустройства, в текущем году носят, в основном, единичный характер, по причинам: не устраивает заработная плата, условия труда, сезонный характер работ, приведение в соответствие штатного расписания и др.

47 работодателей, включая индивидуальных предпринимателей района, предоставили 471 постоянную и временную

АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ

РЫНКА ТРУДА

В ТЕКУЩЕМ ГОДУ.

В СРАВНЕНИИ

С АНАЛОГИЧНЫМ

ПЕРИОДОМ 2015 ГОДА

ПОКАЗЫВАЕТ:

- небольшое увеличение численности граждан, обратившихся в центр занятости населения в поисках подходящей работы;
- уменьшение численности граждан, зарегистрированных в качестве безработных;
- увеличение заявленной потребности в работниках организациями, предприятиями района;
- уменьшение уровня регистрируемой безработицы и напряженности на рынке труда.
- увеличение обращений граждан, уволенных в других регионах, но прописанных в нашем районе

повара, операторы ЭВМ, машинисты экскаватора, водители.

По состоянию на 01.07.2016 года численность граждан, состоящих на регистрационном учете в ЦЗН, составляет — 501 человек (в прошлом году на этот период стояло на учете — 539 человек), уровень регистрируемой безработицы на 01 июля 2016 года составляет — 4,57 % (на 01 января 2016 года было — 6,23 %). В течение первого полугодия 2016 года оплачено: 13 млн 687 тысяч рублей пособия по безработице, 275 тысяч рублей — на стипендию обучающимся безработным гражданам, среднемесячный размер пособия составляет 3576 рублей.

Для более полного и удобного информирования населения района о положении на рынке труда открыт официальный сайт Центра занятости населения Октябрьского района okb.sz74.ru;

Наиболее востребованные профессии (специальности) на регистрируемом рынке труда размещены на официальном сайте Главного управления www.sz74.ru в разделе «РЫНОК ТРУДА».

Николай МОЛЧАН,
директор ЦЗН

IX Турнир по мини-футболу

Кубок уехал в Увельский район

22 июня в с. Чудиново прошел традиционный IX по счету турнир по мини-футболу на Кубок чудиновской школы.

Второй год финансирования обещают выпустники чудиновского футбольного клуба. В этом году в соревнованиях приняли участие пять команд, прибывшие из п. Нагорный Увельского района, с. Кислянка Целинного района, Подовинновской школы, Октябрьской ДЮСША, пятая была чудиновская команда — всего около 60 участников.

Турнир начался с торжественного открытия — под звуки гимна РФ и поднятия флага. Спортсмены почтили минутой молчания память погибших воинов, а затем с приветственным словом к ним обратились: директор Чудиновской школы А.Ю. Бойко, зам. директора ДЮСША по учебной части Т.В. Браун и главный судья соревнований, основатель

данного турнира С.Э. Санайко. Они пожелали футболистам динамичной игры и достойной победы. К слову сказать, хозяева к турниру готовились основательно, об этом красноречиво свидетельствовало само футбольное поле.

Игры проходили по круговой системе. По результатам турнира первое место (вот уже второй год подряд) занимает команда «Кварц» из Увельского района. В этом году переходящий Кубок был передан им навсегда. Второе место заняла команда футболистов из с. Кислянка, третье — Октябрьская ДЮСША. Так прокомментировал итоги игры Сергей Санайко, добавив, что следующий год для чудиновских футболистов — юбилейный, на поле будет разыгрываться новый Кубок.

Все команды-призеры были награждены

грамотами, судьями отмечены по номинациям лучшие игроки. Лучшим универсальным игроком признан Дмитрий Байтингер (Кислянка), Павел Платыгин (Чудиново) — лучшим вратарем, Егор Фомичев (п. Нагорный) — лучшим бомбардиром, Артем Ахметжанов (Подовинное) — лучшим защитником, Илья Соколов (ДЮСША) — лучшим нападающим. Номинанты были награждены грамотами и ценными подарками.

После завершения соревнований повар столовой Ирина Кошкарлова накормила всех участников турнира вкусным обедом. Остается лишь сказать: «До новой встречи в следующем году».

Ндежда ЧЕРНЫШЕВА

Реклама. Объявления

Администрация Подовинного сельского поселения предоставляет на праве собственности земельный участок из земель населенных пунктов для размещения зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции общей площадью 1500 кв.м. расположенный по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Спорное, примерно в 75 м по направлению на юго-запад от дома № 7 по ул. Центральная.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

- • каменщики
- • плотники
- • бетонщики
- • монтажники

Тел. 8-919-125-84-79, 8-351-387-08-92.

ПРОДАМ

✓ 1/2 дома (благоустроенный, газ), S 87 кв.м.
Тел. 8-904-307-01-78.

✓ 2-х комнатную квартиру.
Тел. 8-909-089-46-81.

✓ Земельные участки под строительство: ул. Осипенко, 33; ул. Дейнеко, 38; ул. Восточная, 94 с готовым фундаментом и стройматериалами.
Тел. 8-908-046-51-46.

✓ Дом в д. Теренкуль, S-61 м2.
Тел. 8-900-096-45-84.

СЕНО в рулонах

Тел. 8-951-471-98-13

РАБОТА

Требуются

► водители

категории «Е»,

► механизаторы

з/плата высокая

Тел. 8-952-500-60-26.

ПРОДАМ

✓ Комнату в г. Коркино, цена 430 тыс.руб. Можно под материнский капитал.
Тел. 8-952-523-86-75

✓ СРОЧНО!
Металлический гараж. НЕДОРОГО.
Тел.: 8-952-502-03-06.

✓ Дом в с. Октябрьское.
Тел. 8-904-813-58-71.

✓ Косарку-однобруску и запчасти к ней.
Тел.: 8-912-774-47-61, 8-919-111-88-26.

✓ Благоустроенный дом на берегу озера в пос. Петровский.
Тел. 8-922-723-14-24.

✓ 2-х комнатную квартиру по ул. Ленина.
Тел.: 8-908-059-64-68.

✓ Дом деревянный в с. Октябрьское, S-79 м2. Вода канализация, земельный участок 20 соток, сад, баня, хозпостройки.
Тел. 8-950-740-94-70.

✓ Поросят мясной породы «Пьетрины».
Тел.: 8-902-612-84-45.

✓ Поросят.
Тел.: 8-982-328-40-28



ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2246. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 15 июля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

